Ban Chỉ huy Quân sự xã Phú Nhuận tổng kết công tác Quân sự - Quốc phòng địa phương.

Vừa qua, Ban Chỉ huy Quân sự xã Phú Nhuận tổ chức Hội nghị tổng kết công tác Quân sự - Quốc phòng địa phương năm 2024 và triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2025. Dự Hội nghị tổng kết có Thượng tá Nguyễn Văn Tùng – HUV- Chính trị viện Ban Chỉ huy Quân sự Huyện; đồng chí Huỳnh Khắc Chung - Bí thư Đảng ủy xã Phú Nhuận.
Trong năm 2024, Ban Chỉ huy Quân sự xã Phú Nhuận thực hiện nghiêm nhiệm vụ sẵn sàng chiến đấu, thường xuyên luyện tập các phương án chiến đấu bảo vệ cơ quan, đơn vị, phối hợp với ban ngành đoàn thể thực hiện nhiều công trình góp phần xây dựng Nông thôn mới, Ban Chỉ huy Quân sự xã tổ chức tốt việc huấn luyện hội thi, hội thao. Công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ luôn được Ban Chỉ huy Quân sự xã thực hiện tốt và đạt 100% chỉ tiêu.
Phát huy những kết quả đạt được trong năm 2024, Ban Chỉ huy Quân sự xã  Phú Nhuận tiếp tục làm tốt vai trò tham mưu cho Đảng ủy, UBND xã chỉ đạo thực hiện tốt nhiệm vụ quân sự - quốc phòng địa phương; thực hiện nghiêm nhiệm vụ sẵn sàng chiến đấu, tổ chức xây dựng lực lượng dân quân và giao quân đạt 100%; Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ huấn luyện chiến đấu năm 2025.
Dịp này, UBND xã Phú Nhuận đã khen thưởng cho 2 tập thể và 4 cá nhân đã có thành tích hoàn thành tốt trong thực hiện phong trào thi đua lập thành tích trong công tác Quân sự - Quốc phòng địa phương năm 2024.
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